

## На городские темы

# Гастроли Новосибирского Государственного театра оперы и балета

21 июля на сцене городского драматического театра имени С. Орджоникидзе начались гастроли Новосибирского государственного театра оперы и балета. Зал театра был переполнен. Сюда собрались рабочие, техники, инженеры предприятий, врачи, учителя города. Они тепло встретили творческий коллектив театра, поставивший оперу композитора М. П. Мусоргского «Борис Годунов», в основу которой легла одноименная трагедия А. С. Пушкина. В главных ролях оперы заняты — народный артист РСФСР В. П. Арканов, заслуженная артистка РСФСР Н. А. Дезидериева, артисты П. А. Ульянова, Т. М. Боброва, Р. И. Жукова, Е. А. Романова и многие другие. Артистам театра были преподнесены живые цветы.

В ближайшие дни гости из Новосибирска познакомят зрителей города с другими лучшими творческими работами.

124 АВГ 1956

Кузнецк Рабочий  
г. Сталинск